

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. április 24-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Halmosné dr. Ugró Éva, Biró Gabriella Kata, Dr. Baja János, Farkas László, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Haklik Józsefné belső ellenőr, Hajdú Jánosné és Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Benkő Lajosné a Mama–Papa Nyugdíjasklub vezetője, Arató Vilmos az Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Tóthné Engelhardt Anna a Czabán Samu Általános Iskola képviselőjében és Nádasi Mihályné nagyszénási lakos.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület tagjai közül mind a 9 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki így egyetért a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **27/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadás.**
- 2./ Beszámoló az önkormányzat vagyongazdálkodásáról.**
- 3./ Beszámoló a belső ellenőrzésről.**
- 4./ A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**
- 5./ A regionális vízellátó rendszer bérleti-üzemeltetési szerződése.**
- 6./ Pályázat benyújtása útfelújításra.**
- 7./ Kiegészítés a parkfürdő jegyárak megállapításához.**
- 8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)

**Egyebek.**

#### **ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadás.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság a tegnapi napon tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet. Törvényi kötelezettségünk, hogy a Magyar Államkincstár felé beadjuk a 2017. évi költségvetésünk zárszámadását. A pénzügyi csoport nagyon részletes anyagot készített, ezt áttanulmányoztuk, és a képviselő-testület felé elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! A zárszámadás minden gazdálkodó egységnek egy olyan záró dokumentuma, ami összegezi az előző esztendő pénzügyi gazdálkodását. Gyakorlatilag az indoklásban az első oldalon és az utolsó oldalon szereplő adatok tükrözik az önkormányzat működését. Az anyagból kitűnik az is, hogy a 2017. évben a költségvetés tervezése és végrehajtása is megalapozott volt. Olyan tételek kerültek betervezésre, amiket végre is tudtunk hajtani, néhány területen még több is megvalósult. Gondolok itt az útfelújításra, hiszen egy útfelújítást terveztünk és kettő valósult meg. A lényeg, hogy a záráskor a 2017. évi költségvetés végrehajtása során az anyagi biztonságunk megmaradt. A fejlesztési és beruházási költségeken kívül megmaradt 30 millió forint összegű megtakarítás. Más kiegészítést nem kívánok tenni, átadom a szót a képviselőtársaknak.

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök mindenkit! Nagyon röviden annyit fűznék a 2017-es évhez, hogy könnyű úgy gazdálkodni, hogy feléljük a főliásokhoz vezető vezeték áfaköltségét, a 330 millió forintot. Polgármester úr beszélhetsz itt bármiről, az embereket nem lehet már megvezetni.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagból egyértelműen kitűnik, hogy egy fillért sem éltünk fel ebből a bizonyos tartalékból. Ha megvizsgálja a képviselő úr a költségvetés összetételét, igaz, hogy adtunk el kötvényt, de az nem a főliások vezetékére szolgál. Olyan fejlesztések kerültek megvalósításra, melyek vagyonként jelennek meg. További észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki a 2017. évi költségvetés zárszámadásáról szóló rendeletet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület - 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással - megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2018. (IV. 25.) számú az önkormányzat 2017. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletét.**

## **MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az önkormányzat vagyongazdálkodásáról.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a beszámolót, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Vagyongazdálkodásunkban lényeges eltérés nincs az előző évekhez képest. A bérbeadott ingatlanokkal kapcsolatban az idei költségvetés tervezésénél új díjakat határoztunk meg. A buszfordulóban lévő büfé bérleti díja átgondolást érdemel. A kulturális központnál lévő lakás jelenleg üresen áll. Nem tudhatjuk, hogy mikor lesz rá szükség. Ha a településre esetleg jön majd pedagógus vagy intézményvezető, akkor tudunk lakhatást biztosítani. A többi tételt is átvizsgáltuk, a beszámolót elfogadásra javasoljuk a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: A vagyongazdálkodásban lényeges változás az elmúlt esztendőhöz képest valóban nem történt, hiszen új elemek nem kerültek be. A bérbeadásból származó komolyabb tételek a telefontársaságoktól és a víziközmű vagyon hasznosításából származik. Ezeket szerződés szabályozza, itt évenkénti váltásról nem lehet szó. A szennyvízhálózatnál már nemcsak az ivóvízhálózat fogyasztásából eredő bérleti díj, hanem a szennyvízkezeléséből adódó bérleti díj értékével is nőtt a bevétel. Megítélésem szerint hasznos dolog, hogy az önkormányzatnak ennek a két bérleti díjnak az összegéből forrást kell elkülönítenie a rekonstrukciós, illetve felújítási munkákra. Ez lehetőséget teremt arra, hogy komolyabb beruházási vagy felújítási munkát is el tudjunk végezni. Ez az egy tétel az előző évhez képest jelentősen emelte a bevételünket a bérleti díjainál. A többi területet szerződések szabályozzák, az önkormányzat vagyonával ezek alapján gazdálkodunk. Kérdés, vélemény a témával kapcsolatban van-e?

Nagy Mihály képviselő: Nekünk itt fel van tüntetve 13 tétel. A fürdővel szemben a 48 lakásban a rendőrlakás miért nincs benne? Azt az Ntp. Kft. adja bérbe?

Nyemcsok János polgármester: Igen.

Nagy Mihály képviselő: Rendben van, elfogadom. Megjegyezném, biztosan tud róla itt mindenki, hogy nemrég a Gyulai Bíróság előtt voltam azért, mert harcoltam az önkormányzati vagyonért. Első fokon megnyertem a pert. A jegyző úrtól akkor ennek az ügynek a kapcsán kértem tájékoztatást a bérleti díj fizetéséről. A jegyző úr tájékoztatása szerint azért a területért, amit eladtunk, senki nem fizetett bérleti díjat. Megkérdeztem a zöldségeseket a piactéren, ők fizetnek. Hogy lehet az, hogy az egyik nagyszénási család fizet, a másik meg nem fizet? Teljesen jogosan harcoltam a vagyonért.

Nyemcsok János polgármester: Ez a hozzászólás a jelen előterjesztést nem érinti, hiszen ezeken már régen túl vagyunk. Annyit megjegyeznék, hogy a szóban forgó területért korábban is fizetett az üzemeltető.

Nagy Mihály képviselő: Ezek szerint jegyző úr engem átvert, meg a bíróságot is. A felperes azt mondta, hogy nem ő fizetett, hanem az, akitől ő bérelte az épületet, én erre jegyző úrtól kértem egy kimutatást. Senki nem fizetett, az van leírva. Polgármester úr nézzél utána, mert itt ellentmondások vannak.

Nyemcsok János polgármester: Nekem nem kell utána nézni, én tudom, hogy az üzemeltető fizetett bérleti díjat, az épület melletti területért, mindaddig, amíg meg nem vásárolta. Ezt jól tudja képviselő úr is, hiszen ez minden esztendőben előkerül. A rendőrségtől kezdve a bíróságon át minden fórumot megjárt már a képviselő úr, teszem hozzá, eredménytelenül. Jelen vagyongazdálkodási témában azt gondolom, nem kell ebbe újból belemennünk. További észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki az önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló beszámolót tudomásul veszi, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**28/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati vagyon 2017. évi hasznosításáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a belső ellenőrzésről.**

Nyemcsok János polgármester: Megkaptuk a belső ellenőrzés anyagát, megkérdezem a belső ellenőrünket, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat.

Haklik Józsefné belső ellenőr: Köszönöm szépen, nem kívánom kiegészíteni. Elég részletesen leírtam a jelentésemben a vizsgálat eredményét.

Nyemcsok János polgármester: Valóban rendkívül részletes anyagot kaptunk. Azt gondolom, hogy ebben az anyagban a megállapításokból is tükröződik a belső ellenőrzés szükségessége. A szabályszerűséget, a szabályzatokhoz való igazodást mindenkor szem előtt kell tartanunk. A napi munka során nem feltétlen jut eszébe akármelyik csoportvezetőnek, hogy esetleg változtak a szabályok, pedig sajnos az elmúlt időszakban háromhavonta, félévente egészen biztosan változott valamilyen szabály. Ennek aktualizálása a belső ellenőrzés során előtérbe kerül, a belső ellenőr figyelemfelhívással él. A jelentésre intézkedési terv készül, és majd ezek végrehajtását is vizsgálni kell. A szabályosság és a törvényesség ilyen szempontból is

biztosított a belső ellenőrzésnek köszönhetően. Lehetőség szerint évről évre mindig más terület ellenőrzése történik meg, így az elmúlt évek során az önkormányzat teljes működési területét lefedte ez a munka. Köszönöm szépen a munkát és a részletes anyagot. Ebben a témában kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja a jelentést, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**29/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést tudomásul vette.

**NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Az év elején vagyunk, az állandó változások miatt máris módosítanunk kell a nemrég elfogadott költségvetésünkön. 39 millió forintról van szó, ennek jelentős része a startmunkaprogram alapján kapott támogatás. Javasoljuk elfogadásra a módosítást.

Nyemcsok János polgármester: Jelentős összeg a startmunkaprogram és a közfoglalkoztatás pénzeszköze. A költségvetés tervezésekor a munkaügyi központtal az idei évben indult programokra vonatkozóan még nem volt érvényes szerződésünk, ezért kell most a költségvetést módosítani. Beépítésre került továbbá mind a bevételi mind a kiadási oldalon a civil szervezetek által nyújtott támogatások, amelyeket, az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány és a Polgári Egyesület Nagyszénásért szervezet ajánlott fel. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki elfogadja a módosítást, kézfelemeléssel jelezze!

**A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását.**

**ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A regionális vízellátó rendszer bérleti-üzemeltetési szerződése.**

Nyemcsok János polgármester: Az üzemeltetési szerződés módosítását az indokolja, hogy a tavalyi évben elvégzett rekonstrukciós munka, amit a Dél-Békési Ivóvízminőség-javító Programnak nevezünk, nemcsak a jelenlegi regionális vízellátó rendszert foglalta magában, hanem az egész dél-békésit. Ez azt jelenti, hogy az a szerződés, ami jelenleg az önkormányzatot és a korábbi regionális ivóvízellátó rendszert foglalta magában, egy szűkebb kört érint. Az ivóvízminőség-javító program egy nagyobb területet ölel fel, ezért összhangba kell hozni a vagyonnak az eloszlását, hogy a program által érintett területek összhangban legyenek. A jelen módosítás erről szól, illetve ennek a jogszabályi kötelezettségeiről. Kérdés, illetve vélemény van-e? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**30/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Regionális Vízellátó Rendszerre (továbbiakban: BMR víziközmű-rendszer) vonatkozó, jelen határozat elválaszthatatlan mellékletében foglalt bérleti-üzemeltetési szerződést valamennyi mellékletével együttesen. Felhatalmazza Nyemcsok János polgármestert a szerződés aláírására.

A Vksztv. 5/G § (1) bekezdése szerint - tekintettel arra, hogy a BMR víziközmű-rendszeren a szerződést aláíró valamennyi Ellátásért Felelős tulajdonjoggal rendelkezik - a jelen szerződés hatályba lépésétől Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatát, mint Ellátásért Felelőst jelöli ki nevében eljáró képviselőnek azzal, hogy a pénzügyi elszámolásokat, illetve a bérleti-üzemeltetési szerződés megszüntetését eredményező jognyilatkozatok tekintetében a közös képviselet szabályai nem alkalmazhatók.

A Képviselő-testület felhatalmazza a közös képviselőt, hogy BMR víziközmű-rendszerre vonatkozó, bérleti-üzemeltetési szerződés Hivatal előtt indított üzemeltetési szerződés jóváhagyási és működési engedélymódosítási közigazgatási eljárásban, nevében és helyette teljes jogkörrel eljárjon, a jóváhagyáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye, beleértve a szerződés engedélyezési eljárás keretében hozott végzésben vagy intézkedésben előírt módosító jognyilatkozatok nevében történő teljesítését.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: értelem szerint

**HATODIK NAPIRENDI PONT: Pályázat benyújtása útfelújításra.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság ezt a napirendi pontot is tárgyalta, kérem elnök urat, hogy tájékoztassa képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Reményeink szerint ez egy nyertes pályázat lesz, a határozati javaslatot elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: Minden esztendőben állami költségvetésből kerül meghirdetésre pályázat a belterületi utak javítása, karbantartása, valamint bölcsőde és óvoda felújítása címen. Az óvoda esetében nem tudunk pályázni, mert a kiírás szerint 70%-nál magasabb kihasználtságú óvodák vehetnek részt ebben a pályázati körben, sajnos a mi óvodánk alatta van ennek a mutatószámnak. A belterületi utak felújítására, javítására kiírt pályázaton részt tudunk venni, van esélyünk a nyeresre, megfelelünk a pályázati kiírásnak. Egy település ezen területek közül egy pályázatot nyújthat be, ezért kerül most előtérbe ismét az útfelújítás. Tavalyi évben is benyújtottuk ezt a pályázatot, de akkor forráshiány miatt nem nyertünk. Reméljük, hogy az idei esztendőben ez másként lesz. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Én ott folytatnám, ahol a pénzügyi bizottság elnöke abbahagyta. „Reményeink szerint.” Egy önkormányzatnak nem reménykedni kell, egy önkormányzatnak tudatosan kell lépni. 2014 óta a polgármester úr és a PEN-es csapata, akik többségben vannak a testületben, a Kormánnyal szembe mennek, nem ismerik el az országgyűlési képviselőt sem. Nem értem, hogy mit reménykednek, a négy év alatt nem nyertünk semmit. Itt volt kétszer a parlament alelnöke, a polgármester úr arra nem volt hajlandó, hogy kezet fogjon vele. Már egyszer mondtam, hogy le kellene mondjon ez a csapat. Most is ezt mondom. Nem pályázatot kell beadni, hanem le kell mondani, ez a testület a települést padlóra teszi anyagilag. Hiába

próbálja polgármester úr az óvodát magyarázni, ott is volt annyi minden már. A lényeg az, hogy amikor polgármester urat meghívják egyeztetésre, hogy ki mit szeretne, be se ül a székbe, üres székkel nem lehet tárgyalni. Ne reménykedjenek, mert egy hónapja újra ez a Kormány nyert, újra Simonka úr az országgyűlési képviselő, nem értem, hogy mire reménykednek. Reménykedni szabad, de nem azt kellene, hanem mivel még nagyon sok idő van a jövő évi önkormányzati választásokig, le kellene mondani. Hagyni kellene, hogy olyan emberek üljenek ezekbe a székekbe, akik a településért tényleg tenni akarnak.

Nyemcsok János polgármester: Figyelmébe ajánlanám a képviselő úrnak az első napirendi pontban tárgyalt írásos anyag első oldalát; ott van egy felsorolás, hogy mely területeken nyertünk támogatást. 6-8 tétel van, megjegyezném, ez több a semmitől. Mindig megkapjuk azt, hogy Nagyszénás nem kap semmit, de néhány 100 millió azért most is érkezett és a korábbi években is voltak támogatásaink. Ennyit az Ön felvetéséről. Valóban reménykedünk abban, hogy nyer a pályázat és nem saját forrásból kell felújítani azokat az utakat, amelyek komoly felújításra szorulnak. Megjegyezném azt is, hogy a költségvetési rendeletünkben is szerepel az útfelújítás, nyilván ezt ki tudjuk váltani, ha nyerünk a pályázaton. Igyekszünk állagában megóvni a településen azt a vagyont, ami van. További észrevétel?(Nincs.) Kérem, aki egyetért a pályázat benyújtásával, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**31/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pontja szerint kiírt, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések, belterületi utak, járdák, hidak felújítására vonatkozó pályázatra.

A pályázat keretében a Munkácsy Mihály utca útburkolatának felújítása valósul meg. A beruházás bruttó összköltsége 17.647.059 Ft. A pályázati kiírás szerint szükséges önerő mértéke 15 %.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az útfelújításhoz a pályázati kiírás szerinti önerővel rendelkezik és a szükséges 2.647.059 Ft összegű önerőt – a beruházás megvalósításának céljára – az Önkormányzat költségvetése terhére biztosítja.

Határidő: 2018. május 2.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

**HETEDIK NAPIRENDI PONT: Kiegészítés a parkfürdő jegyárak megállapításához.**

Nyemcsok János polgármester: Fogyasztók részéről, ajándékozási célból merült fel az éves és a féléves bérlet vásárlása iránti igény. A gyakori fürdőlátogatók szeretnék szeretteiket meglepni ezzel a lehetőséggel. Felvetődött ez a kérdés már 2015 telén is, amikor első alkalommal alakítottuk a jegyárakat, de akkor ez elmaradt. A legutóbbi változás a jegyárakban még friss, ezért javaslom, hogy a korábban elfogadott, június 1-jétől érvénybe lépő új árak mellé kerüljön be a féléves és éves bérlet ára is. Azt gondolom, hogy jó, ha biztosítjuk a lehetőséget. Amennyiben élni kívánnak vele, akkor rendelkezésre áll. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Meg fogom szavazni, már csak azért is, hogy ne mondják, hogy fürdőellenes vagyok. Vegyenek bérletet, akik szeretnék. Megjegyzem, hogy polgármester úr olyan szépen beszélsz a fürdőről, csak azt nem értem, hogy miért kell a rokonságnak ott dolgozni. Nem találnak munkahelyet? Orosházán százával keresik az embereket. Ja, oda be kell utazni.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a kiegészítéssel, az kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**32/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 24/2018. (III. 27.) számú határozatát az alábbiakkal kiegészíti:

„A Nagyszénási Parkfürdőben éves, illetve féléves bérlet megvásárlásának lehetőségét biztosítja.

Az éves bérlet ára: 70.000 Ft

A féléves bérlet ára: 35.000 Ft

Az önkormányzat által biztosított kedvezmények bérletvásárlás esetén is érvényesíthetők.”

Felelős: polgármester (a fürdővezető értesítése tekintetében)

Határidő: azonnal

**NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: Négy határozattal kapcsolatban van beszámolnivaló. A 15/2018. számú határozat a Károlyi utcai telek értékesítéséről szól, az adásvétel megtörtént, a vételi ár kifizetésre került, a területhatárt a földhivatali koordináták szerint kitűztük. A 20/2018. számú határozatunkban a társadalmi szervezetek támogatásáról döntöttünk, április 16-án a támogatási szerződések aláírásra kerültek. A 25/2018. és 26/2018. számú határozatainkkal elfogadtuk az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány és a Polgári Egyesület Nagyszénásért szervezet felajánlásait, melyek a költségvetés módosításánál már szóba kerültek. A megállapodások március 28-án aláírásra kerültek mindkét szervezettel. Ehhez kapcsolódóan kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**33/2018. (IV. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 15/2018. (II. 20.) a 20, 25 és 26/2018. (III. 27.) számú képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

**EGYEBEK:**

Nyemcsok János polgármester: Ezen a napirendi ponton belül a Sportegyesülettel közös műfüves pálya megépülésének fejleményeit szeretném elmondani. A döntés már korábban megtörtént. Nyert a pályázat, erről mindenki tud. Az önrészt vállalta az önkormányzat, erről döntöttünk. A műfüves pálya működése és működtetése kerül most előtérbe. Korábbi megállapodás alapján az egyesülettel a sporttelep hasznosítása a műfüves pálya üzemeltetésével és karbantartásával egészülne ki. Ezt tájékoztatásként szeretném a képviselőtársaim, illetve a hallgatóság elé tárni. Ahogyan a kiküldött anyagban is szerepel, vannak olyan kötelezettségek és olyan időintervallumok, 7 és 15 éves fenntartási időszak, amelyek csak az üzemeltetővel történő megállapodás alapján lehetségesek. A megóvás csak ilyen formában valósulhat meg. A pálya egyelőre az MLSZ tulajdonába kerül, később természetesen ez az önkormányzat vagyona lesz. Ha ezzel kapcsolatosan van kérdés,

szeretném, ha tisztáznánk, hogy a jövőben ne legyen ebből probléma, konfliktus vagy félreértés. Megéppül a pálya, a Sportegyesület fogja üzemeltetni és karbantartani. Ha jól tudom Radovics István képviselőtársamtól, jelen állapot szerint a TAO-ból még a karbantartásra is tudnak forrást biztosítani. Nem lényegtelen kérdés, talán ez az egyik legkardinálisabb része ennek a dolognak, hiszen elég jelentős karbantartási költségek merülnek fel, ha tényleg tisztességesen akarjuk kezelni ezt a pályát. A Sportegyesület, ahogyan az eddigi működése is bizonyítja, a vele kötött akár szóbeli, akár írásbeli megállapodásokat betartja. Azt gondolom, hogy ilyen formában tud egy képviselő-testület egy civil szervezettel együttműködni, ha mindkét oldalról a korrektség mutatkozik. Észrevétel, vagy kérdés ezzel kapcsolatban? (Nincs.)

Május 6-án 11 órára várok minden képviselőtársamat a szökőkúthoz az újszülöttek számára díszfák átadásának ünnepségére. 29 nagyszénási gyermek született, ők egy kis ünnepség keretén belül egy-egy díszfát kapnak, amit a szülők tetszésük szerint ültetnek el a településen. Elkészült a településen egy olyan fejlesztés, ami lakossági, látogatói, fürdőzői igényként merült fel, a gyógymedencének a részleges fedése. A tavaszi karbantartás alatt ez megéppült, azt gondolom, hogy igazán tetszetős lett, illetve az általam ismeret visszajelzések alapján elégedettséggel tölt el mindenkit. Reméljük az elégedettségen és az esztétikai eredményen túl több vendéget is eredményez. Ennyivel is többek lettünk. Azt gondolom, hogy minden apró részlet, amivel egy település több tud lenni, hozzáad a település életéhez, az pozitívum.

Ahogyan a plakátok is hirdetik, a fürdőben május 1-jén majálisrendezvény keretén belül egy szórakoztató délutánnal kedveskedik az önkormányzat a nagyszénási lakosoknak. A belépés a helyi lakosoknak ingyenes lesz. A programok is ingyenesek lesznek, három olyan előadót hívtunk, akik a gyerekeknek is és a fiataloknak egyaránt felkeltik az érdeklődését.

Köszönöm szépen, én az egyebekben ennyit szerettem volna elmondani. Megkérdezem képviselőtársaimat a település életével kapcsolatban van-e kérdés?

Dr. Baja János képviselő: Polgármester úr, képviselőtársaim, kedves vendégek, kérdezném, hogy az orvosi rendelőnél lévő utcai hirdetőtábla kihez tartozik? Azért kérdezem, mert még egy választási plakát ott van a szakrendelések és a kulturális programok hirdetési mellett.

A másik, az egészségháznál a magyar zászló mellé nem illene egy EU-s zászló? Gondolom az a probléma, hogy nincs ott tartó, ezért nem fér oda. A harmadik dolog, nem tudom, hogy a hivatalnak van-e tudomása arról, hogy egy cég tévéket akar elhelyezni a váróteremben. Gyógyszerreklámok és különböző felvilágosító előadások mennének rajtuk. Én megmondom őszintén, hogy tiltakoztam ellene, egyrészt felesleges, másrészt ismerjük az ilyet, a végén az lesz, hogy fizetnünk kell. Nem értem, hogy honnan jött az ötlet.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A gyulai kórház új szárnyán is vannak ilyen tévék elhelyezve, azokon felvilágosító, tájékoztató előadások mennek. Én nem tiltakoztam ellene, szerintem nincs benne semmi rossz. A cég mondta, hogy minden biztosítva lesz, elmagyarázott mindent, addig amíg vár a beteg, nézheti az előadásokat.

Dr. Baja János képviselő: Nem voltam mostanában Gyulán. A vény nélkül kapható gyógyszerektől tartok, hogy a végén az fog belekerülni, hogy melyik milyen csodálatos, csak éppen árthat vele magának a beteg.

Nyemcsok János polgármester: A választási plakátok eltávolításának törvényben biztosított határideje május 8. napja 16 óra. Ezt követően az önkormányzat távolítja el, áthárítva a költséget az érintett szervezetre. Az EU-s zászlót valóban ki kell tenni az intézményeinkre. A tartószerkezet léte vagy nem léte ezt behatárolja, ezt igyekszünk pótolni. A tévékkel kapcsolatban az én tudomásom szerint nálunk nem jelentkezett senki. Mindentől függetlenül, hogy mi megy rajta, azért egy olyan intézmény esetében, amely az önkormányzat fenntartásába és működtetési körébe tartozik, illő lenne megkeresni a tulajdonost. További észrevétel?



Nagy Mihály képviselő: Itt van az Ntp. Kft. vezetője, kérdeznék tőle. Jelezték nekem, hogy a rendőrlakásból kiköltözött az eddig ott lakó család és máris beköltözött más. Mondana nekem erről valamit? Nekem elég érdekeset mondtak.

Arató Vilmost Ntp. Kft. vezetője: Dobó Istvánné költözött oda, aki a Szarvas-Coopnál dolgozik.

Nagy Mihály képviselő: Nekem azt mondták, hogy ez a hölgy állítólag gádorosi. Innentől kezdve már nem is értem a helyzetet. Miért kell egy gádorosinak nagyszénási szolgálati lakást adni? Nem megyek bele a részletekbe, de úgy tudom, hogy Szénáson több család szeretne önkormányzati lakáshoz jutni. Ez gyalázat! Ennek a hölgynek van lakása Gádoroson, az ki van adva, mi meg adunk neki egy frekventált helyen lévő lakást úgy, hogy már nem is dolgozik Nagyszénáson. Mikor tenné meg ezt Gádoros? Polgármester úr jobb ha közbelépsz, mert igaz, hogy az Ntp. Kft. adja bérbe a lakást, de az a lakás az önkormányzat tulajdona. Nekem ne mondjátok azt, hogy nincs beleszólási jogunk.

Még a múltkor mondtam, hogy a beosztottad, Nagy Attila az önkormányzat gépkocsijával vasárnap szemetet vitt ki. Eltelt egy hónap, utánanéztél? Kifizette a díjat? Önkormányzati gépkocsit nem lehet csak úgy megfogni vasárnap és magáncélra kivinni a lakásomhoz és szemetet szállítani vele. Tudom, hogy polgármesternek ez mániája, de ő a te beosztottad nem polgármesteré, csak alpolgármester felesége van.

Arató Vilmos Ntp. Kft. vezetője: A tudtommal és a beleegyezéssel történt a dolog. A pénteki műszak végén összeszedték a szemetet, rajtamaradt a kistraktoron. Attila megkérdezte, hogy neki is van ilyen szemete, kiviheti-e a szemetesbe. Erre azt mondtam, hogy természetesen. Attila felült a traktorra, és kivitte a saját gallyát, levelét és azt, amit a faluban összegyűjtöttek.

Nagy Mihály képviselő: Köszönöm, elfogadom! Ezek szerint, akik nekem ezt jelezték, csak jól látták, hogy magáncélra is használta a gépkocsit.

Polgármester úrtól, tegnap nyitott ki a fürdő, de érdekes, már tömegek jelezték, hogy milyen szuper lett a tető. Nem tudom, honnan veszi ezt.

Szombaton megjelentél egy rendezvényen ahol civil szervezetek voltak, többen jelezték nekem, hogy nagyon csúnyán viselkedtél. Mint polgármester, megkapta a hozzászólási jogot, de politikát csinált a rendezvényből. Többek között, mikor megemlítette, hogy „Soros-ügy”. A választásnak már egy hónapja vége van, elkezdted sorozni, megpróbáltad elterelni a politika felé a rendezvényt, ahol az ellenzékiek is ott vannak. Erre az utas pályázatot beadjátok, és remélték, hogy nyerünk. Na látod, ezért nem nyerünk, mert ott annyi ember előtt, akiknek nagy része nem is szénási volt, megpróbáltad a FIDESZ-t lejáratni, meg negatív értelemben szóba hozni.

Válaszolj arra, hogy a fürdőnél a rongálással kapcsolatban mi van. Azt mondtad a múltkor, hogy még nem telt le a félév nyomozási idő, azóta már régen letelt. Úgy voltam vele, majd amikor jön, a rendőrfőkapitány a beszámolóval, akkor rákérdezek, de láttam, hogy az majd csak júniusban lesz, és az nagyon messze van. Most kérdezem, mondanál valamit, mi van ezzel a tojásdobálással? Látom, közben le lett festve. Jobban érdekel, hogy mi van a 100 ezer forinttal? A költségvetésben nem láttam sehol. Tudom, hogy egy önkormányzat költségvetésében 100 ezer forint nem pénz, de azért én kíváncsi lennék rá.

Jegyző úrhoz lenne az utolsó kérdésem. Megmondom őszintén, fel vagyok háborodva, a múlt hónapban én hozzászóltam és lehet nem jól lett felvéve, ezért most meg akarok ismételni egy bizonyos dolgot. Furcsállottam, hogy amit Dr. Baja János képviselő úr válaszolt az én feltevésemre, olvasom, a képviselő úr ezt mondta: „Egy kórház költségvetését 100 ezer forint nem oldja meg, sokkal több pénz kellene az egészségügybe, nem ez a pénz hiányzik.” Érdekes az ő mondanivalóját feltették, de előtte, hogy ő nekem mit reagált, az már nincs feltéve. Jegyző úr, mivel úgyis csak én szoktam egyedül hozzászólni, nyugodtan, amit mondok, tedd fel! Valaki ezért ha feljelent, tartom a hátam, így is feljelentettek, nem probléma. Most meg is

ismétlem, mert nincs fent. Nekem kell, hogy a jegyzőkönyvben benne legyen, mert amikor megjelenik, én onnan tudom hitelesen tájékoztatni a lakosságot, hogy mit beszélünk a testületi ülésen, mi történt, mi hangzott el. Te nem tetted fel, én hogy menjek ki az emberek közé? Most megismétlem. Arról volt szó egy hónappal ezelőtt, hogy a doktor úr előzőleg mondta, hogy idejött a kórházigazgató koldulni ezért a 100 ezer forintért. Én azt mondtam, többek között, hogy nem az orosházi kórházigazgató jött ide koldulni, hanem a házi orvosok szoktak koldulni, mikor kimennek a nyugdíjasokhoz nyugdíjosztás után. Gyönyörűen pénzt kérnek, sőt azóta, kerestek is engem itt élő idősök, tanúk vannak rá, hogy 3.000,- forint helyett már 5.000,- forintot kér bizonyos házi orvos. Mindezt azért, hogy kimegy, megkérdezi hogy van, vagy visz egy receptet, vagy éppen megnézi a vérnyomását. Ezzel nekem semmi bajom. Törvénytisztelő vagyok, nekem a bajom az, hogy nyugtát nem adnak róla. Na, ez már nem csak Nagy Mihályt érinti, hanem a testületet, a magyar kormányt, a NAV-ot, mindenkit. Az országos költségvetést is érinti. Innentől kezdve én azt mondom, nyugodtan tessék ezt feltenni, mert én így tudom a lakosságot tájékoztatni. Érdekli az embereket, nincs az, hogy a doktor úr mondanivalója felment, az enyém nem. Ha valaki nem ért vele egyet, van igazságszolgáltatás, fel kell jelenteni, belelendültem már. Olyan jó alperesnek lenni, főként, ha nyerek is.

Nyemcsok János polgármester: Soros. Nagyon sajnálom, azt a néhány embert, mert ahogy én a reakciókból észrevettem, nem vette ezt mindenki olyan tragikusan, hiszen sokan nevettek. Ha valaki ebből politikát akar csinálni, mint a képviselő úr, az csináljon, engem ez egyáltalán nem zavar. A másik kérdés: a fürdő tojással való megdobálása. Erről nincs semmi beszámolnivaló. A 30 nap eredménytelenül telt el, ezt követően a 100 ezer forintos nyomravezetői díj megmaradt. Majd ha aktuálissá válik, akkor kerül kifizetésre, nyilván ennek meg lesz a módja, tehát nincs elfelejtve, függetlenül a rendőrségi nyomozás eredményétől, vagy eredménytelenségétől. Ez továbbra is él.

A jegyzőkönyvben a lényegi tartalmat kell rögzíteni. Nem beszélve arról, hogy az ön által felvetett mostani kérdés nem képviselő-testületi kompetencia. Az önkormányzatnak ehhez semmi köze. Ha nem jelenik meg a jegyzőkönyvben, az pont abból adódik, hogy a képviselő-testületnek az a dolga, hogy a település életével foglalkozzon nem pedig a magánemberek és magánfoglalkozások, ilyen vagy olyan Ön által vizionált törvénytelenégeivel. Szeretném felhívni a figyelmét, hogy ami képviselő-testületi munka, az képviselő-testületi munka, ami pedig személyes sérelem vagy észrevétel, azt tessék szíves magánemberként lerendezni, és ne keverjen bele egy képviselő-testületet.

Nagy Mihály képviselő: Annyit még hozzáfűznék, hogy polgármester úr itt két képviselő-testületi tag házi orvos.

Nyemcsok János polgármester: Nem felejtettem el.

Nagy Mihály képviselő: Innentől kezdve ők nagyban befolyásolják a működést, az egész rendszert. Nekem az a véleményem, hogy a házi orvosok azért igyekeznek a testületbe bejutni, mert az így kapott hatalommal saját magukat akarják megvédeni, meg így azt csinálnak, amit akarnak. Erre azt akarja mondani polgármester úr, hogy forduljak nyomozóhatósághoz és ott tegyek bejelentést?

Nyemcsok János polgármester: Igen, így van, írja le.

Nagy Mihály képviselő: Rendszerben van, én csak próbálom itt házon belül szépen, csendesen, nyugodtan elrendezni a dolgot.

Dr. Baja János képviselő: Megszólítottál, így kénytelen vagyok neked erre válaszolni. Először is változatlanul fenntartom, hogy a kórházakat nem a mi 100 ezer forintunk húzza ki a slamasztikából, ennél sokkal nagyobb bajok vannak. Pécs önkormányzatának másfél

milliárdja, a Péterfi Sándor utcai kórház egymilliárdja stb. Ezt kár is magyarázni.

Az alapján a jogszabály alapján, ami az orvosokra vonatkozik, a paraszolvenciát el szabad fogadni és nem adóköteles, és nem kell róla számlát adni, de kérni nem szabad, így szól a szabály. Elmúltam 76 éves, azt is megtehetem, hogy holnaptól nem megyek be a rendelőbe. Kérdezd meg a lakosságot, hozzá nekem egy olyan beteget, akitől én pénzt kértem! Én soha nem kértem senkitől, ha volt, adott, ha nem volt, nem adott. Ha szét akarod verni a házi orvosokat, akik még pillanatnyilag itt dolgozunk, akkor indítsd el a folyamatot, részemről állok elébe!


Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az én véleményem annyi, hogy családom gondolkodik abban, hogy tovább lépünk a településről, mert ilyen légkörben nem kívánunk élni. Nyilván a nagyszénási lakosok fogják a kárát látni, ha két orvos is kiesik. Kár ezért a hangulatkeltésért, aminek valóság alapja nincsen. Bennünket miért kell támadni? Akik érintettek a dologban, azok tudják, miről van szó. Lehet facebookra menni, meg bárhova, de ha minket innen elűz, ide nem fog jönni senki, és egy házi orvoson kell osztoznia a nagyszénási lakosságnak.

dr. Füvesi Gábor jegyző: Én annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a képviselő-testületi ülésnek nem az a rendeltetése, hogy egymással személyeskedjenek a képviselők és a jelenlévők. A képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyvek kivonatát jelentenek az ülésről. Ezután is a lényeg szerepel majd benne. Köszönöm szépen!

Nagy Mihály képviselő: Doktor úr, amit mondtál, szó szerint így igaz. Én nem is rád gondoltam. Akinek nem inge, nem veszi magára, mivel neked nem volt inged nem vetted magadra. Tőled elnézés kérek! Nem mondhattam, hogy te nem, ő meg igen. Én csak mondtam, hogy ez folyik.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzat dolgaival foglalkozunk, még egyszer szólok a képviselő úrnak! További észrevétel az önkormányzatot illetően? (Nincs.)

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 55 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző